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Στην εποχή μας ,η ανάπτυξη της τεχνολογίας 
συμβάλει στην βελτίωση της καθημερινής μας 

ζωής , καθώς χάρις αυτήν η επίλυση των 
προβλημάτων γίνεται εύκολα και γρήγορα 

.Επίσης, εμφανίζονται νέα επαγγέλματα στο 
εργασιακό προσκήνιο ,περιθωριοποιώντας τα 

παραδοσιακά ,αφήνοντας σταδιακά πολλά άτομα 
χωρίς εργασια.



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΤΟΥ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ



ΦΑΝΑΚΟΡΟΣ
Ενα από τα επαγγέλματα που χάθηκαν στο παρελθόν 

και αποτελούν ανάμνηση για τους παππούδες και 
τους προπάππους μας , είναι ο φανοκόρος.
Σήμερα, θεωρούμε  δεδομένο να ανάβει το φως στα 
φανάρια, στο σπίτι ,στους δημοσίους δρόμους εύκολα 
με το πάτημα ενός διακόπτη, χωρίς κούραση  και 
χωρίς να αφιερώσεις χρόνο. Ενώ τα  παλαιοτέρα 
,κατά τους χειμερινούς μήνες όταν δεν είχε φεγγάρι , ο 
φανοκόρος κατέβαζε κάθε βραδύ τα φανάρια για να 
τα εφοδιάσει με λαδι και φυτίλι και να τα ανάψει .Τον 
ίδιο επαναλαμβανόταν και το πρωί αλλά για να τα 
σβήσει .Από το 1828, τα φανάρια του Παρισιού 
τροφοδοτούνταν με γκάζι. Τότε ο φανοκόρος έπρεπε 
να τα ανοίγει τους σωλήνες το βραδυ και να τους 
κλείνει το πρωί καθώς και να τα ελέγχει για τις φθορές 
και βλάβες.



ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ
Μέχρι το 1857 ο δημόσιος φωτισμός ήταν υποτυπώδης, 

με λάμπες λαδιού. Μέχρι το 1862 περατώθηκαν οι 
εγκαταστάσεις για το φωταέριο. Έτσι η χρήση του 
επιτρεπόταν τη νύχτα αποκλειστικά για το δημόσιο 
φωτισμό. Ωστόσο σε πολλές περιοχές της Αθήνας 
εξακολουθούσαν να χρησιμοποιούνται τα φανάρια 
λαδιού και πετρελαίου. Φυσικά όσοι ιδιώτες είχαν 
φωταέριο για ιδιωτικό φωτισμό θεωρούνταν 
προνομιούχοι.Η εξάπλωση της νέας λάμψης χάρισε 
στον κόσμο τη μέθη της νυχτερινής ζωής, των 
γιορτών, των θεάτρων και των δεξιώσεων. 
Ουσιαστικά οι λάμπες φυσικού αερίου δημιούργησαν 
τη νυχτερινή ζωή. Παράλληλα επιμηκύνθηκαν τα 
ωράρια εργασίας, χωρίς κίνδυνο πυρκαγιών ακόμα κι 
αν το φωταέριο κατηγορήθηκε ως επικίνδυνο.

Και το επάγγελμα του φανοκόρου έσβησε...





Ο ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ
Σήμερα όταν λέμε τσαγκάρης εννοούμε τον τεχνίτη που 

επιδιορθώνει τα χαλασμένα μας παπούτσια. Πολλοί 
τσαγκάρηδες γύριζαν τις γειτονιές και μάζευαν 
παπούτσια για επιδιόρθωση. Δηλαδή ήταν 
μπαλωματήδες.

Το τσαγκαράδικο, ο χώρος όπου ήταν στημένος 
ο πάγκος του με όλα τα σύνεργα, ήταν ανοιχτό απ’ το 
πρωί μέχρι αργά το βράδυ. Στον πάγκο 
βρίσκονταν, βελόνες, σακοράφες, σουβλιά, σφυράκια, 
λίμες, τανάλιες καλαπόδια, που έβαζε μέσα στο 
παπούτσι. Δεν υπήρχαν τότε κόλες και μηχανές. Εκεί, 
σκυμμένος πάνω από τον πάγκο του, δούλευε ώρες 
ατελείωτες φορώντας πάντα τη χαρακτηριστική 
δερμάτινη ποδιά του. Εκεί δεχόταν και τις παραγγελίες 
των πελατών του.



Στις μεγάλες πόλεις υπήρχαν μεγάλα 
τσαγκαράδικα, όπου δούλευαν πολλοί 
τσαγκάρηδες, μαζί με καλφάδες 
και τσιράκια. Τα τσαγκαράδικα αυτά δέχονταν 
μεγάλες παραγγελίες και για να ανταποκριθούν 
στις απαιτήσεις των πελατών, δούλευαν 
ασταμάτητα. Ένα ζευγάρι παπούτσια, τότε 
κόστιζαν σχεδόν μια χρυσή λίρα, για να 
φτιαχτούν χρειάζονταν 2-3 ημέρες 
δουλειά. Είχαν φυσικά στη διάθεση τους και 
μερικά μέσα, όπως ποδοκίνητες μηχανές, για 
να ράβουν γρηγορότερα τα παπούτσια.



Τα τσιράκια, που έκαναν βοηθητικές δουλειές, δούλευαν χωρίς 
αμοιβή. Μερικές φορές μόνο τους έδινε ένα συμβολικό ποσό το 
αφεντικό ή κάποιο χαρτζιλίκι το Σαββατοκύριακο. Κι όλα αυτά, 
αν ήταν υπάκουα και είχε πάει καλά ο τζίρος του μαγαζιού. 
Έπαιρναν όμως από τους πελάτες φιλοδωρήματα, ενώ 
οι καλφάδες έπαιρναν ένα μικρό μεροκάματο.

Η κατασκευή τους ήταν εξ ολοκλήρου χειροποίητη. Δεν υπήρχαν 
τότε κόλλες και μηχανές. Ήταν ραφτά και καρφωτά. Για να 
κατασκευάσει ο τσαγκάρης αγόραζε το δέρμα. Τα δέρματα 
ήταν δύο ειδών, τα ψιλά που τα χρησιμοποιούσε για το πάνω 
μέρος του παπουτσιού και τα χοντρά, με τα οποία έφτιαχνε το 
κάτω μέρος, τις σόλες δηλαδή.

Όταν ερχόταν ο πελάτης για να παραγγείλει ένα ζευγάρι 
παπούτσια, τον έβαζε ο τσαγκάρης να πατήσει πάνω σ’ ένα 
χοντρό πετσί κι μ’ ένα μολύβι, που το σάλιωνε προηγουμένως 
ζωγράφιζε το πέλμα του.





Χειρουργικές Επεμβάσεις
Ρομποτική Χειρουργική, το μέλλον είναι εδώ !

Τι είναι η ρομποτική χειρουργική;

Ρομποτική χειρουργική ονομάζεται η χειρουργική με τη χρήση 
ρομπότ. Κατά τη ρομποτική χειρουργική, ο χειρουργός βρίσκεται 
μπροστά σε μια χειρουργική κονσόλα-Η/Υ, όπου βλέπει σε μια 
οθόνη το χειρουργικό πεδίο, τρισδιάστατο και μεγεθυσμένο, και 
πραγματοποιεί την επέμβαση κινώντας ειδικούς μοχλούς, που 
μοιάζουν με joysticks. Οι εντολές που δίνει ο χειρουργός μέσω 
τον μοχλών αυτών μεταφέρονται ψηφιακά, ταυτόχρονα και με 
θαυμαστή ακρίβεια, στους αρθρωτούς χειρουργικούς βραχίονες 
ενός ρομπότ, οι οποίοι εκτελούν τις κινήσεις στο χειρουργικό 
πεδίο. Οι κινήσεις των βραχιόνων του ρομπότ ελέγχονται 100% 
από τον χειρουργό, ο οποίος πρέπει να είναι ειδικά εκπαιδευμένος 
στη χρήση του ρομποτικού συστήματος.

Η ρομποτική χειρουργική είναι εξέλιξη της ενδοσκοπικής 
χειρουργικής. Είναι μια ελάχιστα επεμβατική και ελάχιστα 
τραυματική χειρουργική μέθοδος που θέτει στην διάθεση του 
χειρουργού εξαιρετικά λεπτά και εύκαμπτα εργαλεία που 
εκτελούν τις χειρουργικές κινήσεις με πρωτοποριακή ακρίβεια, 
μέσα από μικροσκοπικές τομές στο δέρμα του ασθενούς.



Πώς αναπτύχθηκε η ρομποτική χειρουργική
Η πρώτη πρόκληση της ρομποτικής χειρουργικής σχετίζεται με την τηλε-

ιατρική. Μέχρι σήμερα ήταν αδιανόητο να πραγματοποιηθεί επέμβαση από 
μακριά, χωρίς δηλαδή να συνυπάρχουν ο ασθενής και ο χειρουργός στον ίδιο 
χώρο. Αυτός ο περιορισμός οδήγησε την NASA και τον στρατό να ξεκινήσουν 
έρευνες ώστε να δημιουργηθεί ένας τρόπος να χειρουργούνται οι αστροναύτες 
από γιατρούς που βρίσκονταν στη γη, και αντίστοιχα οι στρατιώτες, που 
κινδύνευε η ζωή τους στο πεδίο της μάχης, από γιατρούς που βρίσκονταν σε 
κάποιο απομακρυσμένο και ασφαλές σημείο! Έτσι γεννήθηκε η ανάγκη της 
τηλε-ιατρικής, που έθεσε τις βάσεις για τη δημιουργία της ρομποτικής 
χειρουργικής.

Ένας ακόμη περιορισμός που κλήθηκε και κατόρθωσε να ξεπεράσει η ρομποτική 
χειρουργική είναι ο περιορισμός που έθετε ο σχεδιασμός των λαπαροσκοπικών 
εργαλείων, τα οποία δεν ήταν αρκετά εύκαμπτα ώστε να πραγματοποιήσουν 
ορισμένες κινήσεις. Με την συντριπτική αποδοχή της λαπαροσκοπικής 
χειρουργικής από τη χειρουργική κοινότητα, εξαιτίας των μοναδικών 
πλεονεκτημάτων που προσφέρει στον ασθενή, ήταν απαραίτητο να ξεπεραστεί 
αυτός ο περιορισμός, όπως και συνέβη με την εξέλιξη της ρομποτικής 
χειρουργικής.

Η ρομποτική χειρουργική επέτρεψε ακόμη να αρθούν οι περιορισμοί που 
υπήρχαν στην πραγματοποίηση επεμβάσεων σε μικροσκοπικά και 
περιορισμένα χειρουργικά πεδία. Η μοναδική ακρίβεια των κινήσεων των 
χειρουργικών βραχιόνων επιτρέπει στους χειρουργούς και τους 
παιδοχειρουργούς να πραγματοποιούν επεμβάσεις σε σημεία του σώματος 
όπου παλαιότερα δε θα τολμούσαν, και να σώζουν περισσότερες ζωές με 
ελάχιστο κίνδυνο.





Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της ρομποτικής 
χειρουργικής

1)Είναι μια ελάχιστα επεμβατική και ελάχιστα τραυματική μέθοδος, εξαιτίας της ακρίβειας με την οποία 
γίνονται οι κινήσεις του γιατρού.Εξασφαλίζει ελάχιστη απώλεια αίματος.

2)Εξασφαλίζει μικρότερο πόνο.
3)Ελαχιστοποιεί την πιθανότητα διεγχειρητικών και μετεγχειρητικών επιπλοκών.
4)Μειώνει σημαντικά το χρόνο παραμονής στο νοσοκομείο.
5)Εξασφαλίζει ταχύτερη ανάρρωση.
6)Παρέχει καλύτερα αισθητικά αποτελέσματα.
7)Επιτρέπει στον χειρουργό να έχει τρισδιάσταση (3D) εικόνα του χειρουργικού πεδίου, σε πολύ μεγάλη 

μεγέθυνση.
8)Εξασφαλίζει μεγαλύτερη ακρίβεια στις χειρουργικές κινήσεις. Καθώς οι χειρισμοί του χειρουργού στην 

κονσόλα μετατρέπονται σε κίνηση των χειρουργικών βραχιόνων μειώνεται στο ελάχιστο και σχεδόν 
εξαλείφεται το φυσιολογικό τρέμουλο των χεριών, με αποτέλεσμα μια πρωτοφανή χειρουργική 
δεξιότητα. 

9)Δίνει στο χειρουργό τη δυνατότητα να πραγματοποιεί δύσκολους χειρουργικούς χειρισμούς. Τα 
χειρουργικά εργαλεία των ρομποτικών βραχιόνων μπορούν να πραγματοποιήσουν όλες τις κινήσεις που 
πραγματοποιεί το ανθρώπινο χέρι (7 βαθμοί ελευθερίας στην κίνηση), με μεγαλύτερη δεξιότητα και 
ακρίβεια, ενώ περιστρέφονται σχεδόν 360ο μέσα στο χειρουργικό πεδίο.

10)Παρέχει στον χειρουργό μεγαλύτερη άνεση κατά τη διάρκεια της επέμβασης. Σε αντίθεση με την 
συνηθισμένη χειρουργική πρακτική, η ρομποτική χειρουργική επιτρέπει στον χειρουργό να 
πραγματοποιεί τις επεμβάσεις καθισμένος, μέσα σε ένα προσεκτικά σχεδιασμένο και εργονομικά άριστο 
περιβάλλον. Με αυτόν τον τρόπο μειώνεται ο κάματος του χειρουργού, με πολύ σημαντικά 
πλεονεκτήματα, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις δύσκολων και πολύωρων επεμβάσεων.

11)Δίνει τη δυνατότητα στον χειρουργό να προετοιμάσει την επέμβαση στον Η/Υ, χρησιμοποιώντας τις 
εικόνες των εσωτερικών οργάνων των ασθενών που προκύπτουν από τις εξετάσεις τους. Ο χειρουργός 
μπορεί επίσης και κατά τη διάρκεια της επέμβασης να ανακαλέσει στην οθόνη του και να συμβουλευτεί 
χρήσιμες εικόνες.



Ποιες επεμβάσεις μπορούν να γίνουν ρομποτικά

Η ρομποτική χειρουργική βρίσκει εφαρμογή σε πολλές ειδικότητες 
της χειρουργικής, όπως την γενική χειρουργική, την χειρουργική 
κατά της νοσογόνου παχυσαρκίας, την καρδιοχειρουργική και 
την θωρακοχειρουργική, την αγγειοχειρουργική, την 
παιδιατρική χειρουργική, την ουρολογία, την γυναικολογική 
χειρουργική και την χειρουργική ενδοκρινών αδένων. Οι πιο 
συνηθισμένες λαπαροσκοπικές επεμβάσεις που γίνονται στις 
μέρες μας ρομποτικά, πολλαπλασιάζοντας έτσι τα σημαντικά 
πλεονεκτήματα που εξασφαλίζει η λαπαροσκοπική χειρουργική 
για τον ασθενή, είναι οι επεμβάσεις κατά της νοσογόνου 
παχυσαρκίας, η χολοκυστεκτομή, η χειρουργική του προστάτη, η 
νεφρεκτομή, η χειρουργική αντιμετώπιση των γυναικολογικών 
παθήσεων, η αποκατάσταση της γαστροοισοφαγικής 
παλινδρόμησης και πολλές ακόμη.
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
Οι άνθρωποι επινόησαν κατά την αρχαιότητα και το Μεσαίωνα διάφορες συσκευές για να μετρούν τον 

χρόνο (όπως ήταν οι κλεψύδρες) ή για να μετρούν τις φαινόμενες μετακινήσεις των αστεριών ως 
βοήθημα στα θαλάσσια ταξίδια τους (όπως ήταν ο Μηχανισμός των Αντικυθήρων) ή για άλλες 
χρήσεις. Πολλές από τις εφευρέσεις χάθηκαν, (π.χ. οι πολεμικές μηχανές του Αρχιμήδη).Με την 
πρόοδο των μαθηματικών, ειδικά μετά το 17ο αιώνα, έγινε προσπάθεια από κάποιους να 
κατασκευάσουν μηχανές υπολογισμών.Από το 1946 που κατασκευάστηκε σε ένα πανεπιστήμιο της 
Πενσιλβανίας ο πρώτος αριθμητικός ηλεκτρονικός υπολογιστής (Η/Υ) με το όνομα ENIAC (που είχε 
μεγάλο όγκο, είχε περίπου 18.000 λυχνίες που καίγονταν πολύ συχνά, δούλευε με ρελέδες κάνοντας 
τρομακτικό θόρυβο, και κατανάλωνε πολλή ενέργεια) μέχρι την εποχή μας (που οι υπολογιστές είναι 
μικροσκοπικοί, πολύ ισχυροί, δεν καταναλώνουν πολλή ενέργεια και βρίσκονται στα κινητά 
τηλέφωνα, στα ψηφιακά ρολόγια, στα αυτοκίνητα, στις τηλεοράσεις και σε άλλες οικιακές συσκευές) 
έχουν περάσει ελάχιστα χρόνια. Αναλυτής Συστημάτων Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών (Computer Systems Analyst)Ένας αναλυτής συστημάτων ηλεκτρονικών 
υπολογιστών είναι απαραίτητος σε μια μεγάλη γκάμα διεργασιών υψηλής τεχνολογίας. 
Με την ταχεία πρόοδο της τεχνολογίας και την συνεχή διείσδυση του διαδικτύου σε 
νέες πληθυσμιακές ομάδες, η ζήτηση για το επάγγελμα θα ανεβαίνει αστρονομικά. 
Ιδιαίτερα καθώς η εξάπλωση του ηλεκτρονικού εμπορίου απαιτεί περισσότερες και 
μεγαλύτερες βάσεις δεδομένων. Με την απόκτηση και μόνο πτυχίου, οι απολαβές στις 
ΗΠΑ σήμερα για το συγκεκριμένο επάγγελμα κυμαίνονται περί τις $ 80.000 ετησίως. Η 
Ευρώπη σε ζητήματα πληροφορικής και διαδικτύου υπολείπεται σημαντικά της άλλης 
άκρης του Ατλαντικού πράγμα όμως που σημαίνει ότι η αύξηση της ζήτησης για 
επαγγέλματα πληροφορικής στο μέλλον θα είναι ακόμα μεγαλύτερη. Σημαντική 
αύξηση αναμένεται και στην Ελλάδα καθώς διευρύνεται ραγδαία το ποσοστό του 
πληθυσμού που αποκτά πρόσβαση στο διαδίκτυο.

https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=Κλεψύδρα&action=edit&redlink=1
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https://el.wikipedia.org/wiki/1946
https://el.wikipedia.org/wiki/ENIAC
https://el.wikipedia.org/wiki/Ρελές


ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗ 
Ο όρος γραφιστική μπορεί να αναφέρεται σε μια σειρά 

καλλιτεχνικών και επαγγελματικών ειδικοτήτων που 
επικεντρώνονται στην οπτική επικοινωνία και 
την παρουσίαση. Διάφορες μέθοδοι χρησιμοποιούνται για 
να δημιουργήσουν και να συνδυάσουν τα σύμβολα, 
εικόνες ή / και λέξεις για να δημιουργήσουν μια οπτική 
αναπαράσταση των ιδεών και των μηνυμάτων. Ένας 
γραφίστας μπορεί να χρησιμοποιήσει τυπογραφία, 
εικαστικές τέχνες και τεχνικές διάταξης σελίδας για να 
παράγει το τελικό αποτέλεσμα. Η γραφιστική συχνά 
αναφέρεται τόσο στη διαδικασία (σχεδιασμός) μέσω της 
οποίας δημιουργείται η επικοινωνία όσο και στα προϊόντα 
(σχέδια) που παράγονται.Οι συνήθεις χρήσεις του 
γραφικού σχεδίου περιλαμβάνουν περιοδικά, διαφημίσεις 
και συσκευασίες προϊόντων. Για παράδειγμα, ένα πακέτο 
μπορεί να περιλαμβάνει ένα λογότυπο ή άλλο έργο 
τέχνης, οργανωμένο κείμενο και καθαρά στοιχεία σχεδίου, 
όπως τα σχήματα και το χρώμα που ενοποιούν το 
κομμάτι. Η σύνθεση είναι ένα από τα πιο σημαντικά 
χαρακτηριστικά της γραφιστικής, ιδίως όταν χρησιμοποιεί 
τα προϋπάρχοντα υλικά ή διαφορετικά στοιχεία.



Ιστορία
Ενώ η γραφιστική ως τεχνοτροπία έχει μια σχετικά 

πρόσφατη ιστορία, οι ομοιάζουσες με τη γραφιστική 
δραστηριότητες ξεπερνούν την ιστορία της 
ανθρωπότητας: από τo σπήλαιo του Λασκό (Lascau) 
ως τη στήλη του Τραϊανού της Ρώμης, τα 
εικονογραφημένα χειρόγραφα του Μεσαίωνα, τα 
εκθαμβωτικά νέον της Γκίνζα (Ginza).Τόσο σε αυτή τη 
μακρά ιστορία όσο και στη σχετικά πρόσφατη έκρηξη 
της οπτικής επικοινωνίας κατά τον 20ό και 21ο αιώνα 
υπάρχει πολλές φορές μια θολή διάκριση και 
σύμπλευση της διαφημιστικής τέχνης, της γραφιστικής 
και των καλών τεχνών. Σε τελική ανάλυση, 
μοιράζονται πολλά από τα ίδια στοιχεία, τις θεωρίες, 
τις αρχές, τις πρακτικές και τις γλώσσες και μερικές 
φορές τον ίδιο ευεργέτη ή πελάτη. Στη διαφημιστική 
τέχνη, ο απώτερος στόχος είναι η πώληση των 
αγαθών και υπηρεσιών. Στο γραφικό σχέδιο η ουσία 
είναι να αποδοθεί τάξη στις πληροφορίες, μορφή στις 
ιδέες, έκφραση και αίσθημα σε εκθέματα που 
δηλώνουν την ανθρώπινη εμπειρία.

http://el.wikipedia.org/wiki/Ρώμη
http://el.wikipedia.org/wiki/Μεσαίωνας
http://el.wikipedia.org/wiki/Τόκιο


Υπεύθυνος Καθηγητής : κα Κοτσοβού
Τα μελη της ομαδας : ΔΑΡΣΑΚΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΑΓΙΟΓΛΟΥ ΙΑΚΩΒΟΣ

ΓΙΟΥΛΗΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΚΙΝΟΟΣ

ΜΠΟΥΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΣΠΥΡΕΑΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ 

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΟΥΡΙΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΑΡΤΣΩΝΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 



ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΝΑ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΧΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ( CAPTAIN ) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΑΤΣΑΜΠΑΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΚΑΡΤΣΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
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